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e 00 t,=0000000000000 XO0O0O00O0O0OO0O0 X+dX0000 0000 «(X,t)000
x(X +dX,t)0000000.

edX UUUOOOOD
de =x(X +dX,t) —x(X,1) (2)

0dX 00000000000000000000,0000
de = F-dX (3)
ooooooooooo.

e 00 FOOODODOODOO (deformation gradient tensor) O O 0
gogd ¢
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e 0000 FOOOOOOOOOOO.
el (det F=0)00000000,000000 »

dX = F ' dx (4)
000000000000000000.
e000de 0 dX, 0000000000000 O0O0OOOOOOOOOOOOOO.
eJ00 ROODDODDDODO,UDOOO0O0O0ONOODOOOOOOOO FO

F=R-U (5)
000000000000000.

e U 0000 ODOODOODOO (right stretch tensor) D000 0. 00 O00O0OD0ODOODOOOOO
0 O (right ploar decomposition)d 0O O .

e U000, ROUODODODOOODOOOOOOOO,VIOUOODUOOooOoooono
F=V.R (6)

0000000000000, 0000000000000 000 (left ploar decomposition)
O000,vooooooooogo (left stretch tensor) 0 O O .
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e [1 Cauchy-Green 0 00O OO0
C=F' -F=U-R"-R-U=U? (11)

e [1 Cauchy-Green 0 00O OO0
B=F . F'=V.-R-R".V=V? (12)

e JUOOODODOOOO
Fy(r) = Fy1) - Fyl(t) (13)
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dicl'd:BQ—Xm'dXQ
= (F-dX,) - (F-dX,) —dX;-dX»
—dX, (C—1)-dX, (14)
dicl'd:BQ—Xm'dXQ
:d:cl-d:c2—(F_l-d:cl)-(F_l-d:c2)
=dx;- (I — B™") - dxy (15)
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e I0UDDOOUODLDDUOUODDUOOO

dx-dxs —dX - -dX,

= (F-dX,) - (F-dX,) —dX;-dX>,

=dX,-(C—1I)-dX, (16)

dx, - dxs —dX ;- dXy

—dx, - dxy — (F'-dxy) - (F' - day)

=dz,- (I — B™)-dx (17)
e Green-Lagrange 0 O 00 FE

E:%(C—I) 18)

e Almange OO0 0O A

A=-(I-B™" (19)

10



g 3 I

o OO OOOON

e Green-Lagrange 0 0 0O FE

e Almange J OO A

[
L
F= |0
0

0 0]
10

01

dwl-dwl—Xm Xm

[ [

= —dX; - —dX; —dX; -dX,

L L

12
—dX, - (——1) dX,

L2

dwl-dwl—Xm-Xm

= dwl . dwl — —dml . —dml

L L
[ [

L2
1—2) . dwl
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EL:ELijei®ej:§{aX,+@Xj}ei@)e«j (27)
J 7

FE = Ez-jez-@)ej =

1
2
1
A:Aijei®ej:§

e El AUODOO

1
(C -1
(C-T)

1
= §(FTF —1I)

1
= §1_!7‘T<I ~F'FHF

1
— 5FT<I ~- B YF

— FTAF (28)

E:
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o [
F=RU (29)
% 0 O cosf) —sinf 0 %COSQ —%Siﬂg 0]
U=10 % 0| R= |sinf cosf O|F = %Siﬂ@ %COSQ 0
00 % 0 0 1 0 0 1]
P—i 0 ow 1[2—2—1 0 0
2 2
C=10 1 0 E=21 0 -1 0 (30)
R e A .
Xo, T2
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U 1. 00000000

e 0D DOUO200000 XUUU X+dX UO,00¢t0000 2000 z+deO0
00,00 000 ax+de000. 20 v,de 0 do 0000, 00000000 (velocity
gradient tensor) L OO0 00000 O0OOO.

dv=L-dzx (31)

e 00200000000 DOOO dvUOD dzg DO O0O0OUOUODO. ODODODODO ¢t0ODODODOO
D000 o000 grado OO QOQOQQ.

L=v®V, (32)
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e 000
de = F-dX (33)

Do dX 0odooooooooog

dv=F.-dX (34)
e I, dv=Ldx U de=FdX 00O
dv=1L -F-dX (35)
ooooooo,
F=L-F (36)
e0OOO
L=F.F! (37)
0oo.
e 0000, J=detFOOOODO
" (— gx —dm) (35)

ooogo.
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L=D+W
1 T
D = §(L+L)
1 (%Z_i_(%j Re.
2 Gaz'j ({91 c ej
1 T
W= (L L)
1 (%Z 8vj
é(axj_ax) cee (39)

e 100D DODOODODDOODO (deformation rate tensor) 0 00000 O00O0D0OO0OOO
(stretching tensor), OO0 00O W OODOODOOODO (spintensor) 0000000000 O0O

(rotation rate tensor) O O O .
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o [1[][]
1 . .
D = §R(UU‘1 +U'U)R!
: 1 : :
W = RR'! + §R(UU‘1 - U 'U)R'

E=F'DF
D=A+L"A+ AL (40)
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020000000

eI OOOOOO,D0OOODODOODODOLOOO,OO0DO,b00b00d.

e 000000000, 0000000000000,000000000 dS, N,000 ds,
n0000,00000000.

nds= (det FYF'.NdS (41)

o 10100
F' . nds=(det F)N dS (42)

e 1000 Nanson 00O (Nanson’s formula) 00000 .
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03 00b00od

e IO U0OUL,0000LUOLO dX,,dX,, dX; 03000000 dVOOOOO6OO
DO000,de, dee, des, D 3000000 de O0O0ODOOD6OOODOOO0O0O0OOOOOONO.

odV U dvUOUIUOOOOUOUOUOLOOODO.

dv = (det F)dV (43)

o 1[I0
J =det F (44)

oooodg Jooooooooo,
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e LIIOOO mUOOUOO0OO p 000000t oo

m = /pdv
e 1000 ODOO (principle of conservation of mass) 0, m 000 O000000,0000

m =0

e 100, 0O00D0O0DODODODOODOOO. dv=(detF)dV ,J=detF 00,

m = /deV

m—/(p'J+pJ)dV
V
- /(p+ptrL)JdV
y

= /(p + pdive) dv

v

e OO OOOOOOOOOO

oo, gbogobogooobogoboobooboon

P+ pdive =0
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e 100DOO0ODOODOOODNO (body force)D O OO pg O, 000 (surface force)
Joogtood. oo g oo oogoogd, pg 0000
Jooobooodoo. gbo,¢+0bdbobodoogoogn.

e OO OOUOOUOLOOO,OOO fvpvdUDDDDDDDDD
(/pvdv) :/pgdv—l—/tds (50)
Joogn.

e 100 Euler 00 10000 (Euler’s first law of motion) 0 0 0O 00O
o [1 ][] fi)EaDDDDDD,(fvpfdv)/:fvpf/dvﬂDDDDDDDDDDD.

/Up(a—g)dv:/Stds (51)
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e 10,0000 (angular momentum) 0 000000000 O0OO.

(/prvdv):/prgdv—l—/thds (52)

e U U, D0ODODOOOOOUOODUOOOOOOODODDOOOOOOO, O™
00000 (moment of momentum)0 OO0 0OOOO.

e 100 Euler 00 20000 (Euler’s second law of motion)0 OO0 0. 00O O
(J,pfdv) = [, pf'dv

rxv=vxv=0 (53)

/pradv:/a)ngdv—l—/thds (54)

NN

Jogog.
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Cauchy OO OGOOO 1 I

U4 000000000

e 100000 0ODOOOODODODODOD dsODODODOdf, 000000 (O6).
oo, 0dtougbgobouoogbobogboug.

e 100D0O,000D00ODO ¢, 000000D00DO0OD. (DDODODODODOOOOOOO)

_df,

t,
ds

(5)
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ooot
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‘ df
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Us 00bogboogn

e J0D00O0OO0OOOOD0ODO2U0000DO00O0I, mUi0O0OU0OO0O,000000 ¢, 00000000000
odo.
t,="T,,n+Tul+T,,m (56)

bbb roglobuobdodoaa, o200 oooouooobobooooooog.

e 00, (nl,m 0000000000000000O0O (ey, e, e3), (es, e3, €1), (e3, e1,e) 0000000, O
OO0o000doodod ¢,t,ts 0000, 00ddootn.

ti = Tije; (57)

e Cauchy 00 ODOOO TOOOOOOO T3;; 0000
T =Tije @ e; (58)

ooooon.
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Cauchy DO O GQOOO 3 I

e 00O Cauvchy UOOODODOOO

U6 00oogboogno

000000 Ag, Ap, Ag, A, 0000 Euar 0000000 (f,pvdv) = [ pgdv+ [, tds
00000000000

p(a’ — Q)Av ~ tnAs — tlAsl - tQASQ - tBASB (59)

O000000000000000000000000000 Ag/As —»n;0 ODO0O0O0

Ooog
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Cauchy DO GQOGQOO 4 I

ot,=tn, 0 t,=T,;e, 00000000 Cauchy 00O (Cauchy’s formula) :
t,=T" -n (61)
000,

oCauchyDDDDDDDDDDDDDDDDD,EularDDDDDDDDDDDDDfvp(a—
g)dv:fstdSD t0t, =T - n00000000000000

/p(a—g) dv—/didev (62)
Oon.
e OO OOOOOLOOOOLOObOObLObLOOO

pa = divT + pg (63)
HEERERR -
pa; = =L + pg; (64)
Ox;
O0onan.

e 00O Cauchy DO 10000 (Cauchy’s first law of motion) D 000000 OO (equilibrium
equation) 0 0000 .
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Cauchy OO OGQOOO 5 I

o I, ODOOOOUOOOUOO EulerDDDDDDDDDDDDDfUmXpadv:fUmxpgdv—l—

fsmxtdSD t0t,=T' - n0000000000000DO0.
/mXpadv—/{mx (pg + divT) + e;iTier } dv
e OO pa=dvl'+pg 00004

/eijkﬂjek dv =0

eijkli; =0
0.
e DO UOUOUOUOUOUUOOO
Tijzcrjz
o (111010
T =T

(65)

(66)

(67)

(68)

000,000 Cauchy 00 2000 0 (Cauchy’s second law of motion) 0 O O . Cauchy O O O

oo, obotdetdbbgbugn.
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e Cauchy U D DOD ¢t00OU0O0OODDODODOOOUOOOODODODO.

eI OOOOOOOLOUODL,DO0bOOLOUOOLOOObOUObL,0buobuobbon
Jobooobgboboboboobuobouobogobuoooonoobog.

e Kirchhof 000000 TO000 t,000000000 +000000000000 JO
afluls
T=JT (69)

oooog.
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[1 1 Piola—Kirchihoftft 00 00O 00O I

e 0,0 1 Piola—Kirchihoft 0 0 O 0O O O (first Piola—Kirchihoff stress tensor) 0, 0000000
oooood df, ogoooboobbooooooboobboooooooo :

. df
t == 70
s (70)
0000
t=II"-N (71)

ooggo. gooobb,n,dsO0dddooogoouoooooooog,ggog
O, N, dSO0OD00o0o0ooooon

e 10, IT0D0O0O0O (nominal stress) 0 0 OO0 00 .

oo ¢
0000 t \
et . on
N /
/// ‘\\ %’dfn
\ T N
' g oo

O 7: 0 1 Piola-Kirchihof 00 OO0 OO
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e Nanson J 0000

1
dﬁf:ﬂT.Ndsszﬂ\FTwub (72)

00000, Cauchy 000 ,(=df,/ds)=T" -n 0000000 T0O HOO0OOOOO.
1

T=—-F- 1II 73
- (73)
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[1 2 Piola—Kirchihoftft 0 00 0O 00 O I

e [0 2 PiolaKirchihoff 0 0 0 0 O O (second Piola—Kirchihoff stress tensor) 8 O, df, O F~'-df,
oooboooobooboboobooboooobooobooog

F'-df,

s

e
Il

F'.t (74)

0000
t=S8"-N (75)

oooog.

0 8 O 2 Piola—Kirchihof 00 00O O
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e Nanson J 0000

1
dfn:F-ST-NdS:jF-ST-FT-nds (76)

00000, Cauchy 00O t,(=df,/ds)=T' -n 0000000 TO SOO00O00OO.
1

T:jF-S-F_T (77)
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e OO OOO, DOULOOLODULOULDULUOLDULULUOUObOoOn
Jogbootdbotdbobouboobogbog.

e 10000 ,0000000D000DOO0OO,0000000d (constitutive equa-
tion) 0 0000000000000 0DOO0O0DOODOOO0DOODOOODOOnO
Joobogubotdbtobotobogbd.

e | UHOOOOOOUOUOLDOLOOLbDOULUbLUObLOObOOubLoun

e OO UOLOOOULOOULOLDOULDOUOOObOOUbLObOOnO
Jogbogubotdbobobotdbtubobod
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g 2 I

e IO DODODDDUOOOOD0OOUOUOODODD F,Cauchy OO TOOOO
0og.

e 100000000 QUDODDODN0N0NDDD, 0000000000000
0Q-T-Q"000000.00,0000000000000 Q-FOOO.

0000, T0 FOOOOOO
T =f(F) (78)
0000o0oooooo.

eI FUOOUOODOODODO,0DOUI0ODO0O0OOUOODOOODOOOO
00000 (tensor-valued tensor function)d O 0O .

QT Q' =fQF) (79)
0000

Q f(F)-Q" =f(@QF) (80)
J00000000000.000000 00000000000,
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g 3 I

e U0, UOOUDLO3O0OOLOOOLOOOOOOOON.
1.00000D00O0 (principle of determinism for the stress) : 00000000
Jooodboodboodoodn.

2.0000000 (principle of local action) : 000 X OODODODOOOODOO
U, X U0dodooouoogo, oo ouoogod.

3.00000000 (principle of material frame indiffernce or principle of mate-
rial objectivity) : 00 0 O 00O (referance frame)! 00000000000
OJooooo.oooo,200000 o0 o0

' =c(t)+ Q) x (81)

oot
T =Q(t) T Q) (82)
oo, bbb tdbtboububotboobouoogn.

100 (event) 00000000000 000 ¢t00 {2t 00000000 (observer) J00. 00000000000 {a,¢}, {=*,¢*} 000000000
oooooooo.
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2010000 OO OO
x'=c(t)+ Q) =« (83)

20000000000 =x;—a},b=xy—a, 00000
Ty —x) = Q(t)(z2 — 1) (84)

b"=Q(t)- b (85)
000000000000 0000000000O000000 Q) boooooooood
O00Oo00booobogboooodooooboogdboadan

eI 0OOOOODOODODOLOOOLOUOLUOLUObLUObLUOLObLDObLbDObLbDO

K'=Q(t)- K-Q(t)" (86)

e0000DO0O0DDDOODO
V,B,A,D,T (87)

e0000D00DDDOODO
R, LW (88)

e OO OODOODOO
U,C,E,S (89)
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o OO OOOOOOO

1 ((9ul 8uj
52’]’(“) = 5 (@X] + 8XZ) (90)
T;; = r(divu)d; + 2Ge}) (u) (91)

ey —zx OO0 9 UOODOOOOOON

0 —1 0
F;=11 0 0 (92)
0 0 1]
1 1 —10l [=1 1 0]
Eij:5 1 —10/+|=1 =10
0 00/ |0 0 0
1 0 0]
=10 =10 (93)
0 0 0

e DO UOOUOOOODO cosd =1 0000D0sn~o0000OUOOOOOOODODOO
Jobogobogoboooooo
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g 4 I

e U OOUODLOOUOOOOOOOODOMO
T=aoFE (94)

e 00O0OODODOD TF=¢"E"O0000O00O

- Tr=QTQ' 00000000
— ¢"=a000000
- Ef=EQ000000OC

o [11][]
T" =a'E* - QTQ' =aE =T (95)

Joguoobod
e OO OOOOOOLODOLOOUDLO

T =adA (96)
S =aFE (97)
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ODO0000000,00 AODDODOODOODOOO [BjOoOoOO.
Bl 00 ADODODOODO £, 20000 0200,0200000 0200000000
oboogoubobooouobg. bbogboooboobtd ¢, 0btd pgdbgbgo, 0ot

Dodddddd weVuouoo. gog, pboo,gobgg,yooooooooon
Jobogobogobobobobboobouoobouogbog.

oo A
7 agOod ¢
—3
HEERN
rg

09 oobogbood
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Joobgubotdbtubotobogbod.
Bl 00000 ¢t gOOD0, 000000000 weydnoon.

1100000 (Cauchy 00 10000)

V, - T+pg=0 (98)
Vx - (S F")+pg=0 (99)
2100000
u=u on 0fp (100)
T -n=t on 00— 082p (101)
(S-F7)' N =t (102)

3]000000000
4]00000000000000

e00D00 1,2 0000000000000 000D0000000O000CO
00000000000MmMOM400000000000000003]0 {4
0000000000000
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e 1JIDUI0OD0O0ODDOODOUOUODDOODDOUODODOD TOUODDLOOD 700000
Do d «0ooooouoon.

eTcT 4000, 0000000.

/(VI-T—i—pg)-'&dv—O 103)

v

e IO OOODOOOODOO,ODOOOUOOO. OO0, s,s, U a0 UOOOOOO sUO
oodgd,s=s+s, 000,

/T:(ﬁ@VI)dv—/y'&ds—l—/n-T-gds—i—/pg-'adv (104)
v St Su v

e [0, 00000 s, 00 w=0000 wUOOOOoOoOWGQoono.

e U000 ucU,VvweWUUD v+wedUIOD.
e 00O UOOCauchy OO TOOO, 0D000OOODO,

/T:(ﬂ@Vz)dv:/g'ﬁds—l—/n'T'gds—l—/pg'iLdv (105)

/UT:{(tl—l—w)@Vx}dv:/g'(ﬁ—l—w)ds—l—/Ln'T'gds—i—/vpg'(d—l—w)dv (106)

St Sy
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Juooguubootdtd 2 I

e 100000 Cauchy D0O0O TOODO, 0000OOOO.
/T:(ﬂ@Vx)dv:/g'ﬁds—i—/ n'T'gds—l—/pg'iLdv (107)

/UT:{(ﬂer)@Vx}dv:/t'(ﬂer)ds—Ir/sun'T'gds—Ir/vpg'(ﬂer)dv (108)

St

e OO OOOOOOOOLOOLOObOObOOLOODO.

/T:(w®VI)dv—/§-wds+/pg-wdv (109)
v St v
o OO UDOOOOOODOODOOOONO,
/T:5A<L)dv—/ﬁ-wds—i—/pg-wdv (110)
v ov v
000 A0, wewdOooO Almange 1O O0O0O0OO0O0O0O.
1 (Ow; Ow;
0A (i == ! / 111
(L)ij 2 (8.75] i 835@) ( )

el 0OOOOODOOODOLOOOLUOLUOOLODLODOLODbDODLOO
/S:éEdv—/ ywdS—i—/pg-de (112)
1 % Vv
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Juooogdboootd 3 I

/ T :6ALdv / S :6EdV (113)
/ dV = / dv (114)

1 _ _
T=-<F-S. F' — S = JF,'TwmF;,) (115)

OE = FT6A, F

(F'SALF);; = Frid A Fyj

T 0X ox; oxy, 0X;
. 1 8$k 85uk 8331 8$k 85161 8331
B (8X Ox; 0X; "X, 0z, aXJ)

0X; 0X; 8X 0X

O Ol
{(k %) o o ()
85% 85% 85uk 8uk n Ouy, 0duy,
8X 0X; 0X,; 0X;

— (116)

8xk 85uk 8331 85161)

N~ N~ N~ N
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/S:éEdV:/(FTéALF) : (JF‘I-T-F_T)%dv
\%4 v

1
— / J(FM(SALMFU)(F;mlenFJ;l)jdv

v

= / OkmOm ALkl Linndv

v

- /T L5 A pdv (117)
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oo I

eI OOOODOMNO
/TijaEijdv
ODodddbooodoooooddn
TijoEi; = {0EH{T}
= {0u}" [B][D]|Bl{u}

0000
{0E} = [Bl{ou}

(T} =[DRE} = [D][B{u;
e 0000000000000 00000000000

5ij0Eij = {0EH S}
= {ou}'[B]{S}
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(119)

(120)
(121)

(122)

(123)



(JE}O {0u} 000000000000 00000000000000000000{S}
O{pF}000000000000000000000{F} 000 « 00000000000
1/ 0u; Ou; Oui Ouy
E=- J D e, 124
2(&@+a&+a&a&>e®@ (124)
1 8(5ui+8(5uj+8(5uk ouy, +8uk douy,
-2\ 0X;, 90X, 0X;0X; 0X,0X;

SF (125)
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Newton-Raphsonl 1 I

eI 0O0OOOOOOOOOOOOODOOOOO,D0O0OO0ODOOOOOOOOO.
find u;, € V', such that

Sup’ - (Q(up) — F)=0 You, €V, (126)

ooo,v,gogoboobobobb viooooooooooooo,vycvViooo. Q, F
Jobogobooobogbo,oboboboboboobg.

e J00000D0DOODOOOOOODOO,
Q(u) =F (127)
000,0000000000000000.
e 000000 FOOODO {F*} O
0=F'<F*<...<F'"=F (128)
0oooooo.

e [1 100 Newton-Raphson O [T,
Q(u') = F* (129)

D0« 0 W' 0000000000000000.
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